



ATA Nº 023/2021

6ª AUDIÊNCIA PÚBLICA-

Aos dezanove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, às quatorze e trinta horas, os Vereadores municipais para Audiência Pública para esclarecimentos sobre as telhas que seriam doadas em decorrência de um sinistro de temporal de granizo ocorrido em dois mil e vinte, o Presidente pediu para o Secretário fazer a leitura do requerimento do Vereador José Auri. O Presidente agradeceu a presença do Secretário de Assistência Social e coordenador da Defesa Civil o Senhor Daniel Moraes de Moura e em seguida passou a palavra ao proponente do requerimento. O Vereador José Auri fez suas considerações iniciais, agradeceu a presença do Secretário e disse que esse pedido é a respeito do temporal de granizo que aconteceu em dois mil e vinte pedindo ao Secretário que esclarecesse o porquê da demora onde o mesmo é cobrado, ficando os moradores com prejuízos causados com as goteiras, onde dependemos da Defesa Civil pela grande quantidade de telhas que tem que ir para a região, o Secretário agradeceu pelo convite, essa é uma pendência desde dois mil e vinte, isso é triste, foram atingidas cento e onze casas, o levantamento foi feito pelo ex-secretário e foi colocado que em decorrência do final do mandato já não tem engenheiro disponível e a arquiteta não tem disponibilidade para fazer esse levantamento, é uma situação bem complicada, diferente das outras regiões que se atingida em números menores a Assistência faz o levantamento e consegue atender, mas a respeito desse sinistro que aconteceu em dois mil e vinte, o programa S2ID que é onde se faz levantamento, cadastramento e lança os dados e acompanha o deferimento ou indeferimento, esse programa estava muito demorado, onde em contato com Brasília o que foi dito que o programa estava travando devido muitas demandas, as cobranças começaram a chegar a Secretaria, a um mês atrás através de uma ligação para o Ministério em Brasília foi pedido que abrissem uma conta uma conta no Banco do Brasil que o dinheiro entraria na conta para atender a essa demanda, mas a uma semana posterior recebi um email que o recurso teria sido indeferido, foi dito que o lançamento não respeitava a NORMADEC que não atende a totalidade, onde é disponibilizado dezesseis telhas seis milímetros ou trinta e quatro telhas de quatro milímetros, onde o ex- Secretário fez o levantamento e lançou números maiores por famílias, isso que foi visto através de um email do governo Estadual, todas as vezes que procurei o ex- Secretário Adilson sempre me deu atenção, mas tenho email do Ministério para confirmar que diz que o levantamento foi mal feito e as fotos ficaram de má qualidade, nesse tempo uns até já compraram e outros colocaram remendos, foi pedido para fazer um novo levantamento e foi feito, mas o processo tá parado, peço para os Senhores Vereadores que entre em contato com os

seus Deputados Federais e Senadores para ser liberado o recurso, o valor do recurso é de cento e sessenta e oito mil reais, se não for liberado vamos fazer um levantamento sócio econômico, com a palavra o Vereador Sérgio agradece o Secretário pela presença e disse que vai se reportar a gestão passada todas as vezes que acontecia sinistro o Prefeito disse que não tinha fé na Defesa Civil e mandava suplementar, com toda a sua boa vontade vou lhe dizer que pode partir para o plano B porque não vem o recurso e se vim vai ser um pouco só, temos recebido muito pouco do Estado a respeito de estiagem e dos sinistros, se o município tiver recurso suplemente e compre, o Vereador José Auri disse que é muito preocupante, mas que bom que vai ser feito um novo levantamento se necessário, a Vereadora Lúcia Corral fez uma pergunta ao Secretário "você estão fazendo cesta básica? O Secretário em resposta disse que a situação é preocupante, as pessoas tão perdendo os auxílios, estão desempregados, no ano passado algumas verbas veio no ano passado mas não cabe a mim dizer se foi suficiente ou não, esse ano temos vários projetos como o "CONECÇÃO SOLIDÁRIA", o Vereador Jimmy Carter saudou à todos e parabenizou o Secretário pelas explicações que trouxe a casa legislativa, o Vereador Sérgio fala a respeito dos valores de recursos do CONDICA que é em torno de duzentos mil reais, pede que o Secretário monte o processo para posterior distribuição do valor, onde temos a obra do ginásio da APAE está parando porque o recurso chegou ao fim e a outra questão é a respeito das residências que estão pendentes na Padre Reinaldo onde tem que agilizar para a regularização, a Vereadora Miriam explanou que em relação ao CONDICA, tem doações específicas que foram feitas com DARF, temos contribuição de todo o Brasil, essa obra da APAE não pode parar, que o CONDICA começa a funcionar porque faz anos que não funciona, o Secretário Daniel disse que o CONDICA tem um recurso alto que está parado, o CONDICA faz parte da Secretaria, estamos criando um conselho até porque todas as entidades que recebe recurso do CONDICA faz um belíssimo trabalho, hoje temos seis entidades cadastradas, a respeito das famílias que estão esperando as escrituras de suas casas com certeza iremos olhar caso a caso e assim que possível irei comunicar vocês, o Vereador Manoel fez uma pergunta "a respeito do loteamento do Cancelão tem alguma previsão"? o Secretário colocou que está a nos parado esse projeto mass é uma prioridade dessa administração. **ENCERRAMENTO:** Nada mais havendo a tratar, o Presidente, Manoel Rodrigues, agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos dos quais se lavrou a respectiva Ata, que será lida na próxima Sessão Ordinária e achada conforme, será devidamente assinada por quem de direito.

MANOEL OSÓRIO TEIXEIRA RODRIGUES
Presidente do Legislativo – 2021

SÉRGIO MOACIR RODRIGUES DE CASTRO
1º Secretário do Legislativo - 2021